

**ANEXO V****Fe de erratas**

Lote nº 10:

En el Anexo Nº III del Pliego de Bases en la finca registral donde dice **“16158”** debe decir:  
**16168.**

Lote nº 23:

Donde dice: <b>“Valor de Tasación:”</b> debe decir: <b>Tipo de la 1ª subasta.</b>	113.600,00 €
Donde dice: <b>“Tipo de la 1ª subasta:”</b> debe decir: <b>Tipo de la 2ª subasta.</b>	79.520,00 €
Donde dice: <b>“Tipo de la 2ª subasta:”</b> debe decir: <b>Importe de la fianza.</b>	11.360,00 €